

- TID:** 18⁰⁰-20⁰⁰
- PLATS:** Västra Äskevägen 16
- OMFATTNING:** §1-121
- NÄRVARANDE:** Per-Magnus Jaselius, Patrik Wallström, Aija-Liisa Joachim, Mikael Porat, Ida Nordin, Peter Widjitsson.
- ÄRENDEN:**
- § 1 Mötets öppnande**
Per-Magnus Jaselius öppnade mötet.
- § 2 Val av justerare**
Till att justera kvällens protokoll valdes Peter Widjitsson.
- § 3 Godkännande av dagordningen**
Dagordningen godkändes
- § 4 Föregående mötesprotokoll**
Har skickat ut till samtliga. Påskrivet och lagt till handlingarna
- § 5 Kvarstående frågor**
Träderna skall fällas
- § 6 Skrivelser/rapporter/nya medlemmar**
Inga nya anmälda
- § 7 Vägfrågor**
Krackelerad väg skall åtgärdas enl. BEM. Gemensam besiktning av vägarna kommer att ske enl. BEM
Hastighetssänkning, vi har ansökt om 30 km/tim. väg-gupp diskuteras på årsmötet.
- § 8 Vattenfrågor**
Senaste vattenprovet (9/1) ligger på hemsidan.
Informationsblad kommer läggas ut i brevlådor samt hemsidan ang. VA-inkoppling.
1,19 m³ /timma
- § 9 Ekonomi**
På kontot finns 587 012 kronor.
- § 10 Bosnäsgården**
Inga uthyrningar.

§ 11 Hemsidan

inget nytt

§ 12 Brandskyddsarbete

Fortlöper.

§ 13 Övriga frågor

Årsmöteshandlingarna genomgång.

Valberedningen bör komma in med sitt förslag på ledamöter samt suppleanter.

§ 14 Nästa möte

Nästa möte 4/2 kl 18.00

§ 15 Avslutning

Ordförande tackade för visat intresse

Vid protokollet

.....

Mikael von Porat

Ordförande

.....

Per-Magnus Jaselius

Justeras

.....

Peter Widjitsson